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Vtip na březen
Učitelka: .Peplčku, když ti dám dvě kočky a dvě kočky a zase dvě kočky, kolik budeš mít koček?

Pepíček: "Sedm." Učitelka: "Tak znovu, dobře mne poslouchej. Když ti dám dvě kočky a dvě a další
dvě, kolik jich budeš mít? Pepíček: "Sedm." Učitelka: "Tak to zkusím jinak. Když ti dám dvě jablka a dvě
jablka a zase dvě jablka, kolik budeš mít jablek? Pepíček: "Šest." Učitelka: "Výborně. Takže když ti
dám dvě kočky a dvě a další dvě, kolik jich budeš mít? Pepíček: "Sedm. Učitelka: "Jak jsi sakra přišel
na to, že sedm?" Pepíček: "Protože jednu kočku už doma mám!

Vtip na duben
Muž je zatčen policistkou a ta ho poučuje o jeho právech: ,,vše, co řeknete, může být a bude použito

proti Vám!" Muž ihned vyhrkne: "Prsa!"

Úvodní slovo
Vážení spoluobčané,
vzhledem ke skutečnosti, že se nám mění zákony, bylo zastupitelstvo obce nuceno vydat

novou vyhlášku o odpadech, jejíž znění naleznete na: www.obecbrezovice.cz . Cena poplatku
za odpad se nemění a stejně tak zůstává i povinnost zaplatit poplatky do konce března.

Rád bych ještě požádal všechny přispěvatele do zpráviček, abyste nám články, pokud se
rozhodnete je zaslat a chcete je zveřejnit, zaslali buď na email: info @obecbrezovice nebo
je přineste na flash disku, tedy v elektronické podobě. Děkuji za pochopení.

Informace k petiční akci ve věci posílení signálu T-mobile nebyla vyřízena ke spokojenosti
občanů. T-mobilodpověděl, že s posílením se VÝHLEDOVĚ v naší lokalitě počítá, bohužel
nejsou schopni uvést termín do kdy Následná žádost o pomoc adresovaná na Český teleko-
munikační úřad vyzněla do prázdna, protože není právní norma, kterou by bylo možno daného
poskytovatele služby přinutit tuto službu posílit. Ve věci se i nadále konají další kroky

Zároveň upozorňujeme na to, že probíhá i jednání s firmou Metronet o posílení případně
zřízení připojení k internetu. Zájemce o posílení připojení žádáme, aby se přihlásili co nejdříve
na OÚ.

Václav Ginzl starosta obce

Odpady v roce 2014
Celková kalkulace za odvoz odpadu v roce 2014
Odvoz plastů, skla a komunálního odpadu činil

322.394,30 Kč + 7.212,-Kč tj. částka za odvoz
nebezpečného odpadu to vše se rovná částce
329.606,30 Kč. Částka 329.606,30 - 350 (prodané
pytle na odpad) = 329,256.30 Kč. Výpočet činí
329.256,30 : 346 = 951,60 Kč na osobu. Do vý-
počtu se nezapočítává velkoobjemový odpad.
Svoz a uložení velkoobjemového odpadu činí
37.991,44 Kč. V roce 2014 obec dotovala odvoz
komunálního odpadu částkou 155,870,30,-Kč
(rozdíl mezi 329.256.30 Kč a 173,386,-Kč vybraná
částka od osob za poplatky za odvoz komunální-
ho odpadu) a 37.991,44 Kč za odvoz a uložení
velkoobjemového odpadu. Celkem tedy obec
zaplatila za odvoz komunálního odpadu částku
193.861,74 Kč.

Změna jízdních řádů
Ve spolupráci se společností Arriva s.r.o. býva-

lé Transcentrum Bus s. r. o. jsme docílili změn
v autobusové dopravě do naší obce. Změny,
které začínají platit 1. 3. 2015 se dotknou obou
autobusových linek, které zajišťují obslužnost Bře-
zovic a Vísky. Hlavní změna je u autobusové linky
260570 z Mladé Boleslavi, kdy autobus v 16.35
z Mladé Boleslavi bude prodloužen až na Bezdě-
dice a tím umožní dostupnost Vísky. Díky těmto
změnám se také po dlouhé době umožní dostup-
nost do Březovic, Vísky a Bezdědic z ranní směny
z Mladé Boleslavi v 6.15. Tato dostupnost bude
možná návazností ranní linky (260120 MB-Březin-
ka) na autobus (260520 BpB-Bezdědice) v Plužné,
kde na sebe autobusy čekají a tím umožní dojíž-
dění až do Březovic, Vísky či Bezdědic. V důsled-
ku této změny musí být opožděn školní autobus



do Bělé pod Bezdězem o 5 minut. Odjíždět tedy
bude v 6.59 z Vísky a v 7.01 z Březovic. I přes toto
pětiminutové zpoždění budou mít školáci dostatek
času na včasný příchod do školy. Všechny jízdní
řády budou vylepeny na autobusových zastávkách
a také k nahlédnutí na webových stránkách obce.

Třídění odpadu
Vzhledem k změně zákona o odpadech musí ka-

ždá obec disponovat dalšími kontejnery na tříděný
odpad. Od ledna 2015 je nutné používat kontejnery
na kovy, které jsou již umístěny a na bio odpad,
které budou k dispozici od 1. 4. do 1. 10. 2015.
Umístění těchto kontejnerů je ve Vísce na návsi
a v Březovicích na návsi u č. p. 39 a u č. p. 64
u bývalé školy.

Do kontejneru s označení kovy patří: plechov-
ky od nápojů, zmačkatelná víčka od jogurtů, folie
od tavených sýrů a čokolád, šroubovací uzávě-
ry od nápojů, zavařovacích sklenic (ne plíšky
od piva), obaly od paštik, prázdné obaly od kos-
metiky, ešusy, příbory, hliníkové součástky od pří-
strojů, plechovky od potravin nebo zvířecí potravy.

Naopak do kontejneru na kovy nepatří: kombi-
nované obaly (nápojové kartony), obaly od cigaret,
kávy, sušenek, bonbonů, celofán, obaly od jedů,
znečištěné a zapáchající obaly.

Do kontejneru na bio odpad patří: listí, tráva,
seno, plevel, zbytky rostlin, zeleniny a ovoce.

Naopak do kontejneru na bio odpad nepatří:
zbytky jídel, jedlé oleje, kosti, maso, uhynulá
zvířata, chlupy, srst, trus od masožravých živoči-
chů, pleny, odpady z osobní hygieny, biologicky
nerozložitelné odpady (kameny, střepy, stavební
suť apod.).

Pro zopakování, což většina spoluobčanů
zná - do žlutého kontejneru s označením plast
patří: fólie, sáčky, plastové tašky, sešlápnuté PET
láhve, obaly od pracích, čistících a kosmetických
přípravků, kelímky od jogurtů, mléčných výrobků,
balící fólie od spotřebního zboží, obaly od CD
disků apod., pěnový polystyren sem vhazujeme
v menších kusech a veškeré obaly by měli být
vypláchnuté a čisté.

Nepatří sem: mastné obaly se zbytky potravin
nebo čistících přípravků, obaly od žíravin, barev
a jiných nebezpečných látek, podlahové krytiny či
novodurové trubky.

Modré nádoby jsou určeny na papír a patří sem:
časopisy, noviny, sešity, krabice, papírové obaly,
cokoliv z lepenky a knihy.

Do modrého kontejneru nepatří: celé svazky
knih, uhlový, mastný nebo jakkoliv znečištěný
papír.

Do zeleného kontejneru
můžeme vhazovat: ba-
revné sklo, například lah-
ve od vína, alkoholických
i nealkoholických nápojů.
Vhodit do zeleného kontej-
neru můžeme také tabulo-
vé sklo z oken a ze dveří.

Do bílého kontejneru
patří: sklo čiré, tedy skle-
nice od kečupů, marme-
lád či zavařenin a rozbité
skleničky.

Nepatří sem: keramika a porcelán, autoskla,
zrcadla nebo třeba drátované sklo, zlacená a po-
kovená skla. Vratné zálohované sklo vracejte zpět
do obchodu.

Likvidaci stavebního odpadu si každý zajišťuje
na svůj náklad a ke své tíži v souladu s platnými
právními předpisy

Třídit se rozhodně vyplatí, už jen pro ten dobrý
pocit!

Dvakrát do roka obec zajišťuje svoz nebezpeč-
ného odpadu a odvoz velkoobjemového odpadu,
tedy věcí, které nelze zrecyklovat nebo uložit
ve sběrných dvorech. M. Jurička

Den země
Blíží se nám každoroční DEN ZEMĚ, kterým si

připomínáme, že příroda kolem nás není nesmrtel-
ná a že bychom se ji měli snažit chránit. V našem
případě jednou ročně udělat něco pro čistší okolí
našeho domova. O konání každoročního sběru od-
padků budeme v předstihu informovat. M. Jurička

Poznámka OÚ - do dne Země se plánuje letos
zapojit i místní organizace zahrádkářského svazu.

Nebezpečný odpad
Svoz nebezpečného odpadu provede fa. COMPAG

Mladá Boleslav s.r.o. 11. dubna 2015 v 9: 00 hod.
od budovy Obecního úřadu. Odvezeny budou:
obaly od barev, autobaterie, lednice, mrazničky,
televizory, monitory a zářivky. Zařízení musí být
kompletní, tj. nesmí chybět žádné podstatné části
a nesmí být demontované. Dále bude odvezen
olej, barvy (vše v dobře uzavřených nádobách)
monočlánky a drobné baterie.

Jiné druhy odpadu nebudou odvezeny.
Odvážen bude pouze odpad a elektrozařízení

pocházející z domácností! Odvoz se netýká
odpadů z podnikatelské činnosti.

Přistavení kontejneru na velkoobjemový odpad
bude včas oznámeno.

Dále upozorňujeme, že kontejnery na plasty
a sklo slouží jen fyzickým osobám a rozhodně
do nich nepatří odpad z podnikatelské činností
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Výstava fotografií a křest knihy
v sobotu 21. února se na sále v Březovicích

konaly hned tři akce. Den byl zahájen výstavou
fotografií zvěře pana Jiřího Kubína a fotografií
Toulek s myslivci Mgr. Elišky Jílkové. Odpoledne
se slavnostně křtila nová kniha paní Miloslavy
Měšťákové, nazvaná Vesnické povídky. Autorka
paní Měšťáková přečetla na ukázku dvě povíd-
ky a projev ke křtu měla Mgr. Věra Štencová .
Za obec přejeme nové knížce, aby si našla své
čtenáře a aby se tito k ní rádi vraceli.

Knížku můžete zakoupit u autorky.
S nastávajícím večerem se sklidily fotografie,

roznosily židle a stoly a sál byl přichystán na třetí
akci této soboty, kterou byl tradiční hasičský ples.
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Informace pro pořadatele
Každý pořadatel má zákonnou povinnost

nahlásit každou hudební produkci kolektivnímu
správci OSA, a to 10 dní před začátkem této
akce. Tato povinnost vyplývá z autorského
zákona a týká se nejen akcí se vstupným ale
také akcí, při kterých není od diváků vybíráno
vstupné. Toto se vztahuje i na hudební pro-
dukce, při kterých se pořadatel domnívá, že
nebude užívat hudbu repertoáru OSA. I tak je
nutné tuto produkci nahlásit, OSA na základě
seznamu užitých skladeb ověří, jestli se jedná
o chráněná díla či nikoliv. Pokud zaznějí díla
autorů zastupovaných, musí pořadatel získat
k užití oprávnění - uzavřít licenční smlouvu.
Autorskou odměnu hradí pořadatel OSA pou-
ze za chráněný zastupovaný repertoár nikoli
za autory kteří zastupováni nejsou. Koncerty
a podobná vystoupení se nahlašují zasláním
vyplněné a podepsané žádosti, kterou najdete
na stránkách: www.osa.cz. Stejnou povinnost
má také uživatel, který má ve veřejných pro-
storách (obchodě, restauraci nebo kanceláři)
rádio nebo televizi, jejichž prostřednictvím uží-
vá chráněná díla. I v tomto případě je opět po-
třeba mít uzavřenou s OSA licenční smlouvu.

Dále upozorňujeme, že je povinností spolků,
které pořádají zábavy či jiné akce, na nichž se
bude prodávat alkohol, že osoba která jej bude
prodávat musí mít koncesní listinu.

Drtič větví a pálení trávy
Protože se blíží čas prořezávky stromů,

připomínáme možnost zapůjčení drtiče větví
(z majetku obce). Drtič Vám zapůjčí a zároveň
Vás zaškolí p. Vít Huňat.

Za půjčení drtiče se platí - za spotřebovaný
litr paliva dle aktuální ceny paliva.

Zároveň Vás upozorňujeme, že je ze zákona
zakázáno vypalování trávy. Pálit se smí jen
suché dřevo, které nebude moc kouřit a tím
obtěžovat sousedy a znečišťovat ovzduší.

Zákon č.133/1985 Sb. O požární ochraně §
5 Povinnosti právnických osob a podnikajících
fyzických osob odst. 2

-Právnické osoby a podnikající fyzické osoby
nesmí vypalovat porosty. Při spalování hořla-
vých látek na volném prostranství jsou povinny,
se zřetelem na rozsah této činnosti, stanovit
opatření proti vzniku a šíření požáru. Spalo-
vání hořlavých látek na volném prostranství
včetně navrhovaných opatření jsou povinny
předem oznámit územně příslušnému hasič-
skému záchrannému sboru kraje (písemnou
formou či elektronicky), který může stanovit

další podmínky pro tuto činnost, popřípadě
může takovou činnost zakázat.

Ustanovení zvláštních právních předpisů
nejsou tímto dotčena.

a § 17 Základní povinnosti fyzických osob
odst. 1písm.h

- Oznamovat bez odkladu územně přísluš-
nému hasičskému záchrannému sboru každý
požár vzniklý při činnostech, které vykonává,
nebo v prostorách, které vlastní nebo užívá.

Ohlášení pálení na internetových stránkách
HZS Středočeského kraje - www.hzskladno.
cz si najdete odkaz Evidence pálení (vpravo
nahoře) a vyplníte příslušnou tabulku, kte-
rou odešlete. Tím zaregistrujete vaše pálení
do programu ohlášení pálení a splnili jste svou
ohlašovací povinnost v předmětné věci.

Pozvánka:
Zveme Vás na maškar-

ní plesy, které se konají
v sobotu 14. března 2015
na sále v Březovicích.
Od 14:00 hodin kdy se
koná Maškarní rej pro děti
a na který je připravena
řada soutěží a zábavných
her pod vedením paní
učitelky Vlaďky Paulusové
a za hudebního doprovodu pana Kredby.
Vstupné dobrovolné.

Ve 20 hodin Vás zveme na Maškarní ples
pro dospělé kdy nám k poslechu a tanci
zahraje skupina Generace. Jako vždy do-
jde ke klání o Nej .... masku večera. Takže
přijďte se pobavit. Vstupné 100,-Kč.

Dále Vás srdečně zveme na velikonoční
dílnu, která je plánována na 27. března
v podvečerních hodinách. Pokud máte ná-
mět na nějakou velikonoční dekoraci nebo
vhodný velikonoční dárek rádi Vás uvítáme.

30. dubna se sejdeme na hřišti při čaro-
dějnickém opékání buřtů.

Upov~ornění hl,avně pro seniory
~ příchodem tepleho počasí se opět začínají

objevovat podomní obchodníci, varujeme tímto
všechny občany, hlavně seniory, před různými
podvodníky. Nepouštějte tedy do domu nikoho
cizího, ani pokud Vám bude tvrdit, že je kont-
rolor plynu, elektřiny, apod. Málokdy se stane,
že pachatelé jsou zadrženi a i když jsou, pení-
ze Vám nikdo už nevrátí. Proto buďte opatrní
a zamykejte vchodové dveře.
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